

蜘蛛哪里跑

一天,我正在床上看着书,结果一个大蜘蛛落到了我的书上,把我吓了一大跳,一场我和蜘蛛的较量就此开始。

我摇了摇书,但那只蜘蛛还是在书上。我又摇了摇书,它不乐意了,像黏上我似的,我到哪儿它就跑到哪儿。我想用手把它弄走,结果它还跑到了我手上。我很生气,就用另一只手拨弄它。它好像知道我要攻击它似的,直接顺着蜘蛛丝逃走了,边逃边扭着身子,好像在逗我:“你来打我呀,你来打我呀!”真气人!我生气地把书扔向了它。它居然还躲了过去,不见踪影。

我不管它了,继续看书,谁知它又跑到了我的书上,探头探脑的。“啪!”我直接把书给合上:看不夹死你。过了一会儿,我打开书一看,蜘蛛连尸体都没了。哈哈哈!现在看你怎么打扰我看书?我继续看书,那只蜘蛛居然又出现在我的书上,我迫不得已要牺牲一下我的书了。我在书面上加了一些水,让书面变得光滑,在书上放了一只死虫子,再把书倾斜45度放在垃圾桶旁,蜘蛛看见了美味的食物跳到了书面上,结果因为书面太滑,掉进了垃圾桶里。我舒了一口气,终于解决你了,只是可惜了我的这本书了。

我和蜘蛛的较量就此结束。你有什么有趣的事情,快来说一说吧!

如皋市吴窑镇江中小学四(2)班 刘宇轩
指导老师 魏海军

帮三毛找头发

今天下午第一节课是语文课。老师在黑板南侧画了一个圆溜溜的光头。还好同学见了连忙举手说道:“老师,我们今天是不是要玩游戏?”老师点点头:“我们来为三毛找回三根毛。”同学们个个跃跃欲试。

抽到的同学都被蒙上眼睛,准备好后,一场好戏正式开演。瞧,他们几个拿着粉笔先左转三圈,又右转三圈,再开始在老师画的光头上添加三毛。第一位同学很聪明,先摸准位置才开始动笔,所以画的位置不太离谱。第二位就厉害了,转了几圈,似乎毫无影响,一上去就是三笔。这三笔可太精彩了,正好画对地方。我们无不啧啧赞叹。第三位令我最难忘。她一上来就摸着黑板往北跑,还胸有成竹在北边的黑板上画了三笔。顿时大家哄堂大笑。要知道老师画的三毛在南边那块黑板上,中间还隔了一个大屏幕呢!正录视频的老师也哈哈乐了!还有一位也挺搞笑,他画的三根毛过高头差不多半米,看上去像三毛气得火冒三丈。

游戏结束了,大家意犹未尽。我的同桌却叹了口气:“老师让我们玩游戏肯定没好事。”结果正如他所说,老师要我们写作文。这下同桌叹得更厉害了。我却不以为意,我肯定能写好。

如皋市吴窑镇江中小学四(2)班 吴梦涵
指导老师 魏海军

他在我记忆深处

那是个风和日丽的下午,我和好朋友一起去买东西。马路上围着一群人,我们好不容易挤进去,只见一位80多岁光景的老太太坐在地上,拐杖也扔在一旁,正捂着腰痛苦地呻吟着。也有几个人想上前扶一下她,但都被别人制止了。我原本也想去扶一下,朋友拉住了我的手,摇了摇头:“别去,别人不都没去吗?谁知他是不是‘讹人老太’呢,我们可不能上她的当!”我听了觉得有道理,就收回了刚刚迈出的脚步。这时,一个小男孩不顾大人们的劝说,跑上去扶起了老太太。老太太抓住小男孩的手,连声道谢。

小男孩难道就不怕老太太反过来说是被他撞倒的,敲诈他吗?小男孩儿听了我的话,瞪大了眼睛看着我说:“姐姐,我妈妈和老师从小教育我要助人为乐。如果我们不愿意奉献一点爱心,那当自己有困难的时候,就得不到别人的关心了,多不好呀!”我低下头看着自己的脚,想到了刚刚迈出却又缩回的步伐,顿时感到羞愧难当。我确实不是没有爱心,只是目前情况下,没有勇气去做这些事。我暗暗下决心要好好学习,能像这个小男孩一样从自己做起,推进法制和社会舆论建设,为整个大环境的改变做出一点贡献,能让人们见义勇为时不再有后顾之忧。

抬起头来,小男孩已渐行渐远,可他那天真烂漫的背影,早已深深地印在我的脑海中了!

如皋市吴窑镇江中小学五(1)班 柳逸秋
指导老师 姚丽

坚持就是胜利

“坚持就是胜利!”这句充满正能量的话语时时刻刻回响在我的耳旁。

那是一个阳光明媚、空气清新的中午。妈妈微笑着对我说:“今天我们来包饺子吧!”我高兴极了,因为我最喜欢吃饺子。于是,我连忙说:“好啊!好啊!”妈妈做好所有的准备之后,我学着妈妈的样子,首先拿起一片薄薄的饺子皮,把它放在左手掌心,右手拿起筷子夹了一些肉馅放在饺子皮上,然后把饺子皮对折,边与边对齐,用手指用力捏饺子边,让它们粘在一起,一个饺子就在我的手中诞生了。我满意极了,把自己包的饺子和妈妈包的饺子

放在一起。妈妈包的饺子饱满圆润,像个打了胜仗的大将军;我包的饺子扁扁的,还没有到战场就倒下了。于是,我便准备放弃了,觉得我根本不会包饺子。可就在这时候,妈妈语重心长地对我说:“坚持就是胜利!”

我想了想,原来是我的饺子馅太少了。发现了原因之后,我便开始重新包饺子,可是,这回放的馅又有点多。于是,我便继续改进。最终,我还是成功地包好了一个饺子。我的心中高兴极了。妈妈也不住地竖起了大拇指。

如皋市吴窑镇江中小学五(5)班 高思晨
指导老师 倪先明

向日葵也会低头

温暖的阳光透过窗户,悄悄地来到我的课桌上。我把头微微一抬,看到了窗外的那棵向日葵,思绪回到了上周五那天……

“这次比赛要不是因为你,才不会输呢!”我独自走在吵闹的大街上,平日里在我身旁欢笑的人不见了。大街上到处是人声鼎沸,但“他们拥有的热闹,我却没有。”我气呼呼地走回了家。天空中乌云密布,黑沉沉的,使人有些压抑,花草也耷拉着,一副无精打采的样子。

我与足球队员吵架了,而我们都很倔强,所以两个人就这样一直僵持着。比赛时,她将球传给我了,让我接过去。可教练让我不要接,指示我右边的人接,但是我右边的人动作迟钝了没接到,所以我们输了。比赛结束后,她双手叉腰,用手指着我破口大骂:“谁让你不接的,你接

了,我们不就赢了吗?”

那天,我心里有团无名的火在烧。

我快步走到家,火冒三丈地走进了书房,气更不打一处来:这还有一株向日葵在我面前碍眼。奇怪!一向高傲的“向日葵公主”怎么把头低下了呢?它不是一直奉行原则:别低头,皇冠会掉!这情景令我惊讶。

第二天早晨,我再去看向日葵时,只见“公主”舒展着淡黄的花瓣,浅黄色的花蕊星星点点地簇拥在一起,绿色的茎秆更像一位战士扎根于泥土中,又重新托起皇冠。

乐观、热情的向阳花,垂头不是怯懦,也不是委屈和不满,而是大度和宽容。我恍然大悟——退一步海阔天空。

向日葵抬着脸似乎在对我笑……

如皋市吴窑镇江中小学五(5)班 柳佳怡
指导老师 倪先明

团结的力量

那是一个炎热的下午,火辣辣的太阳炙烤着大地,教室里风扇呼啦呼啦地响着。我们五年级组却要在今天举行一场拔河比赛,这么热的天还做那么剧烈的运动,真是折腾啊。

“请各班立即整队,请各班立即整队!”广播响起来了,整个教学楼立刻沸腾起来,作为选手的我,心里此时却添了一丝莫名的紧张感:输了怎么办?我给班级拖后腿了怎么办?想到隔壁班选手们人高马大的,心里为自己捏了一把冷汗。

第一场是一班和二班的比赛,比赛时间很短,一班好像轻轻松松就赢了,把绳子一扔,高兴地欢呼起来,你瞧他们那样儿:一个个脸红得像大红灯笼一样,那姿态又像一群昂首挺胸的大白鹅,神气活现的。“他们可真厉害!”我啧啧嘴,心里很是羡慕,要是咱们班也赢了该多好哇!

像很瞧不起我们的样子。这眼神反而激起了我们的好胜心:“哼!瞧不起?待会儿让你们瞧瞧我们的厉害!”我们个个都摩拳擦掌,抓起绳子,蹲下身子,弓起腰背,双脚死死抵住地面,瞪大双眼,紧紧盯着中间的红布条。

“嘟——”随着一声哨响,比赛开始了!我们立刻按照相同节奏使力,同时身体后仰。只见中间那根红布条很不稳定,一会儿往我们这边移动,一会儿又往他们那边移动,真是揪心啊!我把腮帮子鼓得大大的,脸上的汗好像下雨一样落了下来。这时,一句句响彻云霄的加油呐喊声传来,这使我们那不服输的信念更坚定了,“一二,一二!”队长喊出了口号,我们都使出全身的力气,同时发力,那根红布条一下子窜到我们这边来了,对方彻底崩溃。“啊!赢了!”同学们不顾形象地大叫起来,那声音在空中久久回荡着,我激动地抱紧旁边的同学,咧开嘴笑了。

抬头望向天空,阳光还是那么刺眼,可我却觉得它变得可爱起来。

如皋市吴窑镇江中小学五(3)班 丁潇
指导老师 王志梅

厨娘妈妈

我的妈妈很平凡,身材偏瘦,留着一头乌黑亮丽的长发,眼睛熠熠生光。她总能给我带来慈祥和温暖。每当我让她高兴时,她的眼中流露出的是喜悦和欣慰;每当我惹她生气时,她眼中流淌出的是难过和失望。妈妈对我很严格,有时我甚至觉得有些难以接受。即使如此,我总是会努力做一个更好的自己让妈妈满意,因为,妈妈有很多让我佩服的地方。

晚上我写作业,一会儿听到妈妈用吸尘器的声音,一会儿又听到扫帚来回扫动的声音。这天,我终于不耐烦了。我走到妈妈身边,非常疑惑地问她:“妈妈,家里都这么干净了,你干嘛打扫个不停呢?”妈妈放下了吸尘器,笑着对我说道:“孩子,妈妈如果不这么爱干净,这么爱打扫,我们能住得这么舒服吗?记住,凡事都要尽力做到最好。”

我听后乖乖继续写我的作业了,默默地记住了妈妈的话,努力把学习搞得更好。妈妈也意识到了什么,放轻了手脚,继续打扫……

每天晚上放学回家,妈妈都在厨房忙着。这天,妈妈准备给我炒我最爱吃的蒜苔炒肉。她“当当当”切好了菜,热锅倒油,我还没反应过来,妈妈已把切好的蒜苔倒进锅里了。妈妈的手熟练摆动着锅铲,像在跳舞,炒了一会,妈妈往锅里加入了各种调料,锅里“啪啪”直响,最后妈妈放入了早已炒好的肉丝。一盘佳肴做好了,香喷喷、美滋滋,我真想马上吃一口。我想,这样的手法,这样的口味,绝不亚于饭店的大厨。妈妈也自诩是个大“厨娘”!

有一个这样勤劳的“厨娘妈妈”,我觉得我是天底下最幸福的小女生!

如皋市吴窑镇江中小学五(1)班 丛潇涵
指导老师 姚丽

有种美丽叫合作

王老师宣布了一个紧急消息——下周要举行朗诵比赛。同学们听了,立刻七嘴八舌地议论起来。

由于时间紧迫,没过一会儿,大家就一起敲定了朗诵的内容和领诵人选,开始了排练。第一次排练的我,还有幸被选为领诵之一,内心十分紧张,生怕一不小心读错了影响到整体发挥。整个朗读的过程中,我的手一直紧紧地攥着书稿,眼睛死死地盯在纸上,不让自己出任何差错。

排练非常辛苦,但我们全班同学都很努力,因为我们知道,只有全力合作才能获胜。一天又一天,一遍又一遍,安静的校园里传出我们饱含激情的诵读声。虽然有时候有些同学会配合不好、偶尔读错几个词或是忘记动作,但从没人抱怨过一句,也更不会因为读到嗓子发疼、站到腰酸腿痛而放弃。

经过了一周辛苦的排练后,比赛终于到了。大家都以饱满的精神、自信的姿态迎接比赛,一个个斗志昂扬,像一棵棵坚韧挺拔的小树苗站在舞台上,胸有成竹地完成了朗诵。最后我们以96.4的高分获得了令人激动但又似乎在意料之中的第一名。

蓝天下,小鸟正扇动着翅膀,边飞边鸣;广场边的大树上,树叶在微风中沙沙作响,它们好像都在为我们欢呼呢!

这一次,我深深感受到了合作的力量。

如皋市吴窑镇江中小学五(3)班 陈陈
指导老师 王志梅

心儿怦怦跳

秋高气爽,凉风习习,后花园的中心广场上正在进行一场精彩的朗诵比赛。

我们班刚刚表演完,回到座位,我静静地观看着别班精彩的表演,心还没有从刚刚紧张的演出中缓过来。听着一阵高过一阵的掌声,想起赛前我们力争第一的雄心壮志,我不禁为自己班捏了一把汗。旁边的好朋友好像看出我的心思,拍了拍我的背鼓励道:“没事,我们练习得那么努力,都说老天不负有心人,我们一定会赢的。”听她这么说,我稍显宽心,可无意中我发现她的手正紧紧地抓着衣角,原来她也跟我有着一样的担心。

比赛终于结束了,很快裁判员就算出了最终得分。

“接下来宣布评比结果。”随着主持人甜美的声音响起,刚刚还闹哄哄的广场立刻安静下来,同学们一个个挺直腰背,瞪大双眼紧盯着主持人。空气好像凝固了一般,几乎能听到周围同学的呼吸声。我的心怦怦地跳着,只觉得心里好像揣着一只兔子。

“获得本次五年级组朗诵比赛第一名的是——”公布我们五年级的成绩了!我的心一下子提到了嗓子眼,咬紧牙关,握紧拳头,并紧双腿,眼睛紧紧盯着主持人的嘴,恨不得从她嘴里掏出“五(3)班”几个字。可主持人说着竟停了下来。唉!这关子卖得可真是急死人!终于,她又开口了,只听她大声地说道:“五(3)班。”

“耶!”耳边蓦然响起同学们的欢呼声,我这才反应过来:“我们班真的获得第一名了!”我感觉自己简直坐上了火箭,一下子从座位上蹿了起来,一边欢呼着一边不由自主地抱住旁边的同学,跳着,喊着。整个班级的欢呼声如同空中炸开的礼炮一样响彻云霄。不经意间,我发现别的班同学正用羡慕的目光望着我们,有的人还对我们竖起了大拇指。这一刻,我们变成了全校羡慕的对象,我也是其中一员呢,一种自豪感油然而生。此时,天空好像变得格外晴朗,蓝天上的朵朵白云都展开了笑颜,小鸟也叫得格外欢快起来,世间万物都充满了生机。

沉浸在获奖的激动与自豪中,后来主持人说了什么我已经听不到了,直到我们的班长走上领奖台我才回过神来。只见她笑盈盈地接过金灿灿的奖状,将它捧在胸前向大家展示一番,随即蹦蹦跳跳地跑下领奖台,双手将奖状递给王老师。王老师接过奖状,眼睛笑眯成一条缝。随后,她郑重地将奖状交给第一排的同学,把这份荣誉传给我们每一个人。

回教室时,晚霞已经映红了西边半个天空,整个后花园显得格外美丽,就像我们的心情一样。这可是我们班第一次拿到第一名呢,我的心儿怦怦跳……

如皋市吴窑镇江中小学五(3)班 沙可馨
指导老师 王志梅